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Planinsko područje Dinarida dobro je poznato 
među botaničarima po svojoj bogatoj flori i visokom 
udjelu endemskih vrsta, a sama planina Dinara 
nalazi se u njegovom središtu. Raznolika flora i 
vegetacija planine Dinara razvijena je u sklopu 
razvedenog reljefa kojeg karakterizira planinski 
krš siromašan vodom. Vrijednost ovog krškog 
ekosustava prepoznata je i zaštićena u sklopu Parka 
prirode Dinara u kojem se nalazi i najviši hrvatski 
vrh Sinjal (1831 m). 

Knjiga grupe autora, izv. prof. dr. sc. Ivice 
Ljubičića, prof. dr. sc. Sandra Bogdanovića, prof. 
dr. sc. Mihaele Britvec, izv. prof. dr. sc. Dubravke 
Dujmović Purgar, izv. prof. dr. sc. Ivane Vitasović 
Kosić i dr. sc. Marka Jelića pod naslovom “Flora 
Dinare – 100 značajnih svojti“ u izdanju izdavačke 
kuće Spiritoso pripada kategoriji znanstveno-na-
stavnih priručnika koja je namijenjena prvenstveno 
studentima prirodnih i biotehničkih znanosti 
(agronomima, biolozima i šumarima), pojedinim 
profilima državnih službenika, ali i stručnoj zajed-
nici te na kraju i građanstvu. Knjiga nas upoznaje sa 
100 značajnih biljnih svojti koje možemo susresti 
na Dinari, ali i na drugim okolnim brdskim područ-
jima Hrvatske kao i susjedne Bosne i Hercegovine.

Djelo se sastoji od ukupno 274 stranice, sa sadrža-
jem, slikama, tablicama i kazalima, te ukupno ima 
13 poglavlja koncipiranih tako da se i neiskusni 
poznavatelj bilja može snaći. U tom smislu kori-
sno je svrstavanje pojedinih biljnih vrsta prema 
boji cvjetova, te jednostavnim opisima vrste kao 
i tipičnim staništima te ekologijom same vrste.  

S odličnim autorskim fotografijama, znanstvenim 
i narodnim imenima, kratkim opisima staništa 
i načina života te raznovrsnim zanimljivostima, 
ova knjiga je namijenjena svakome tko voli biljke 
i svjestan je potrebe očuvanja njihova okoliša. Uz 
svaku vrstu je prikazana i karta njezine rasprostra-
njenosti na području Hrvatske te se time knjiga 
jednostavno može koristiti i na drugim područjima 
jer je na jednostavan način prikazana informacija 
gdje svaku pojedinu vrstu možemo pronaći.
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Osim detaljnih prikaza biljnih vrsta knjiga obiluje 
i vrijednim informacijama o samoj planini Dinari 
te uključuje i detaljne opise planinarskih staza i 
puteva. Uz prekrasne fotografije staništa autori 
navode i pojedine zanimljivosti kao što je na pri-
mjer činjenica da je dio staze markiran plastičnim 
čašama od jogurta te je po tome dobila i naziv Jogurt 
staza. 

Detaljno su objašnjeni općeniti botanički pojmovi 
te je dan slikovni prikaz morfoloških osobina i 
pojmova koji se upotrebljavaju u tekstu. Takav 
detaljni, ali jednostavan prikaz poslužiti će širokom 
krugu amatera botaničara da upoznaju i razumiju 

znanstvene botaničke pojmove. Sva pripadajuća 
poglavlja i opisi pojedinih vrsta u skladu su s 
najnovijim znanstvenim i stručnim spoznajama. 
Stručnost grupe autora dodatno je vidljiva iz 
preglednog i jasnog izlaganja svih znanstvenih 
pojmova kao i jezično vrlo razumljivo napisanim 
tekstom.

Ukratko knjiga “Flora Dinare – 100 značajnih svojti“ 
predstavlja izvorni doprinos poznavanju najmla-
đeg hrvatskog Parka prirode Dinara, a ujedno je i 
opsežan, dobro napisan priručnik za upoznavanje 
biljaka kojim će se koristiti široki krug korisnika.


